

Изх. номер: 298	Дата: 21.01.2020г.
БАККО	

**ДО Г-ЖА ЦВЕТА КАРАЯНЧЕВА - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 44 –ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  
НА  
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**ДО Г-Н ХАЛИЛ ЛЕТИФОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА  
ПО ТРАНСПОРТ, ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯ**

УВАЖАЕМА Г-ЖО КАРАЯНЧЕВА,  
УВАЖАЕМИ Г-Н ЛЕТИФОВ,

Настоящото писмо има за цел да представи на Вашето внимание, а чрез Вас и на народните представители, подкрепата на Българската асоциация на кабелните и комуникационните оператори (БАККО)<sup>1</sup> за кандидатурата на г-жа Кристина Хитрова за заместник-председател на Комисия за регулиране на съобщенията.

В условията на нарастващото значение на телеком сектора и развитието на електронните услуги като гръбнак на цифровата икономика, считаме, че секторът се нуждае от компетентни и ангажирани експерти, които да се стремят към регулация, насърчаваща развитието на електронните съобщения.

В качеството си на досегашен Главен секретар на Комисията за регулиране на съобщенията, г-жа Хитрова познава сектора и нормативната уредба не само на национално, но и на европейско ниво и като експерт с дългогодишен опит в други институции, свързани с бранша,

<sup>1</sup> Българската асоциация на кабелните и комуникационните оператори е водеща браншова организация в телеком сектора в Република България. Създадена е през 2010г., нейни членове са както най-големите електронно- съобщителни предприятия като А1, БТК, Булсатком, така и регионални и местни оператори от цялата страна.

притежава широка експертиза по всички важни теми, касаещи развитието на съобщенията.

Във времето, когато изпълнява длъжността главен секретар, не веднъж сме имали възможност да работим заедно по определени проекти и да бъдат дискутирани важни за развитието на сектора теми. Считаме, че със своето компетентно и балансирано отношение, г-жа Хитрова допринася да бъдат решавани ключови въпроси на сектора при отчитане на интересите на всички заинтересовани страни.

Убедени сме, че избирането на г-жа Хитрова за заместник-председател на Комисията за регулиране на съобщенията от квотата на Народното събрание на Република България ще е успешен ход и ще позволи разгръщането на идеите и за създаването на благоприятна регулаторна среда и намаляване на административната тежест.

Надяваме се нашето становище да бъде в помощ на народните представители при избора на членове на този важен за телеком бизнеса регулаторен орган.

С уважение,

Галя Маринова  
Председател на УС  
Българска Асоциация на Кабелните Комуникационни Оператори

**Galya  
Dimitrova  
Marinova**